
EVANĐELJE, RADOSNA VIJEST!EVANĐELJE, RADOSNA VIJEST!

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA
Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com

Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja. 
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik. 

Godište IV, br. 20/2023. godine - “A“                                                                     14./05./2023.
                  Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Neobično je i u prvi mah nerazumljivo zašto 
Isus svoje propovijedanje naziva evanđeljem, 
što u prijevodu znači „radosna vijest“. Baš 
radosna vijest? Isus, istina, propovijeda puno 
toga dobroga i plemenitoga. Govori o dobro-
ti, praštanju, milosrđu, ljubavi, govori o tome 
da čovjek nije u onome što posjeduje. Među-
tim, znamo kako je Isus na koncu završio. U 
jednom trenutku čak govori svojim učenicima: 
„Nije sluga veći od svoga gospodara. Ako su 
mene progonili, i vas će progoniti…“ Kasnije 
apostol Pavao govori o velikim nevoljama koje 
je podnosio baš zato što je naviještao evanđel-
je: „U naporima – preobilno; u tamnicama – 

preobilno; u batinama – prekomjerno; u smrtnim pogiblima – često…“ Nadalje, 
čitamo kako je među kršćanima nastala velika žalost kada je bio ubijen đakon 
Stjepan. No odmah nakon toga tragičnog događaja, pišu Djela apostolska, đakon 
Filip odlazi u Samariju i oduševljeno propovijeda evanđelje i liječi bolesnike. 
Ljudi su prihvaćali njegove riječi tako da je nastala „velika radost u onome gra-
du”.
Kako razumjeti životne muke i nevolje koje u sebi ipak nose radost? U prvi mah 
izgleda očito da je čovjek sretan kada mu sve ide dobro, kada ima sve što poželi, 
kada mu se svi prohtjevi ispunjaju. Baš tako? A što je s onima koji – po našem 
mišljenju – imaju baš sve, a ipak zapadaju u poroke kao i ovisnost o opojnim 
sredstvima do te mjere da im se raspada i obitelj i život? 

aaa(Nastavak članka)aaa

aaa(Nastavak članka)aaa
S duge pak strane vidimo obične ljude koji pršte srećom. Tako, po jednom is-
traživanju, indeks sreće osobito je visok u afričkim zemljama. U tome smislu 
Isus veli: „Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život 
mu nije u onom što posjeduje.“

Evanđelje jest radosna vijest koja govori da je radost i sreća u samom čovjeku, 
onomu koji želi biti bogat duhom, bogat ljubavlju, praštanjem, milosrđem, do-
brotom. Zar ne da su roditelji itekako sretni kada – iz ljubavi – podnose velike 
žrtve za svoju djecu? Ljubav je ona koja nas čini sretnima. Za kršćane je to, 
naravno, ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu, odnosno svijest i vjera da 
smo ljubljena djeca Božja, baš kako veli Pavao: „Ako je Bog za nas, tko će protiv 
nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam 
onda s njime neće sve darovati?“

Evanđelje – radosna vijest daje nam nadu da nam je život bogat i ispunjen, ako 
se trudimo biti u miru sa sobom, s bližnjima i s Bogom. Daje nam nadu da ima 
smisla i nevolja i bol, jer smo stvoreni za vječnost. Zato su sveci bili radosni. 
Zato je običan mali i siromašni fratar – Leopold Mandić – pružao i nadu i radost 
tolikima koji su k njemu dolazili. Zato ga držimo svetim. U ovom užurbanom i 
tjeskobnom vremenu treba nam baš te nade, te radosti. Treba nam – evanđelja.

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!
Jela Benić r. Balija;
Rođena; Golubinac, 10. 01. 1940. 
Preminula; Dubrovnik; 05. 05. 2023.
Pokopana na groblju:Gospa od pohoda
Golubinac; 08. 05. 2023. u 16 sati.



Prvo čitanje:Dj 8, 5-8.14-17
Psalam. :Ps 66, 1-3a.4-7a.16.20
Drugo čitanje:1 Pt 3, 15-18
Evanđelje: Iv 14, 15-21

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

U U ono vrijeme: Reče Isus svojim ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima:učenicima:

»Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje 
čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam 
dati drugoga Branitelja da bude s vama dati drugoga Branitelja da bude s vama 
zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne 
može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. 
Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u 
vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; 
doći ću k vama. Još malo i svijet me doći ću k vama. Još malo i svijet me 
više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti 
jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete 
dan spoznati da sam ja u Ocu svom i dan spoznati da sam ja u Ocu svom i 
vi u meni i ja u vama. Tko ima moje vi u meni i ja u vama. Tko ima moje 
zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko 
mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i 
ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Ako me ljubite, "Ako me ljubite, 

zapovijedi ćete moje čuvati"zapovijedi ćete moje čuvati"

RASPORED SVETIH MISA6 USKRSNA NED.
Danas; (14./05./2023.) ŠESTA USKRSNA NEDJELJA
Svete Mise ove nedjelje biti će: 
Ravno u 08:00 sati (Pro populo)
Trebinja u 09:00 sati (Za ++ Grgu, Boška, Anicu i ost. ++ iz ob. Menalo)
Hrasno u 11 (KRALJICA MIRA)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

15. 05. ponedjeljak
– (Jedna osoba na nakanu)

16. 05. utorak
– (Jedna osoba na nakanu)

17. 05. srijeda   
– Kijev Do / Belenići u 11:00 sati (Blagoslov polja)

18. 05. četvrtak;  SVETKOVINA UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA 
–  Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 10:30 sati
– Trebinja / Spasovo groblje/ u 11:00 sati (Blagoslov polja)

19. 05. petak
– Ravno u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

20. 05. subota
– Orahov Do u 18:00 sati (Za + Božu Tomičića i ost. ++ iz ob.) 

Slijedeća nedjelja; (21./05./2023.) SEDMA USKRSNA NEDJELJA
Svete Mise ove nedjelje biti će: 
Trebinja u 10:00 sati (Za ob. Prkut)
Ravno u 11:00 sati (Za + Ljubu i Ivana Lučića i ost. ++ iz ob.)

- “Evo nam, Majko, tvojega čuda, svi-
jeta mnoštvo hrli odasvuda.
Cestom i stazom u Hrasno danas, pje-
vajući, Majko o moli za nas!“
Danas, u nedjelju, 14. svibnja 2023. 
svetom Misom u 11 sati proslavit će 
se Kraljica Mira u župi Hrasno.
Misno slavlje predvodi msgr. Petar 
Palić, biskup mostarsko-duvanjski i 
apostolski upravitelj trebinjsko-mr-
kanski.
Nakon misnoga slavlja bit će up-
riličeno predstavljanje monografije 
„Župa Hrasno“ koju je priredio don 
Milenko Krešić.

- Mjesec svibanj posvećen je molit-
vi krunice. Dobro bi bilo kad bi u 
našim obiteljima barem kroz ovaj 
Marijin mjesec oživjela zajednička 
molitva Gospine krunice. U našim 
župama također ćemo imati zajed-
ničku molitvu Gospine krunice i 
litanija, pola sata prije sv. Mise uk-
ljučivo i nedjeljom, a nadasve pre-
poručam dolazak na Euharistijsko 
klanjanje.

- Proba velikog župnog zbora je u 
subotu 20. 05. 2023. u 19:30 sati u 
Ravnom.

NED  14        6  USKRSNA
PON 15  Izidor; Sofija; Sonja
UTO 16  Ivan Nepomuk; Andrija B.
SRI 17     Paškal; Paško; Gizela
ČET 18  UZAŠAŠĆE GOSP.-SPASOVO
PET 19   Celestin; Rajko, Ivan, Teofil
SUB 20   Bernardin Sijenski

NED  21        7  USKRSNA

ŽUPNI OGLASI


